

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



架起沟通桥梁 打造企业之家

新河镇商会换届 带领企业共成长

本报讯（记者赵碧莹）未来我们将继续当好企业的娘家人，强化服务，紧紧围绕镇党委、政府的中心工作，继续发挥新河镇商会的桥梁作用，全力助推企业健康成长。8月30日，新河镇商会迎来换届，浙江上泵能源装备有限公司董事长陈永波连任新河镇商会第四届会长。告别过去五年，新一届商会班子将带领新河的企业家再出发、共成长。

过去五年，新河镇商会以资源优势为支撑点，谋划服务企业大格局，由新河镇商会67家企业共同投资3.5亿元建设的新商大厦，是温岭乃至台州第一批镇级商会大厦之一。

大厦由2幢32层及1幢25层高楼组成，建筑面积超8万平方米，不仅是展示新河城镇形象的重要窗口，更是统战凝聚工程的成功典范。新河镇商会相关负责人告诉记者，新商大厦是新河企业对外的一个展示窗口，其商务会展、创意设计等功能的发挥，将进一步拓展新河创新型、开放型经济的发展空间，强

化、健全民营经济的服务手段与服务功能，提升新河民营经济发展的内在动力。作为新河镇商会会员企业的娘家人，新商大厦也成为了大家学习培训、交流探讨的俱乐部，成为大家走出去、请进来 的枢纽站，同时建成的2幢人才大厦，能为企业解决人才居住问题。

新商大厦扎根于当地蓬勃向上的民营经济，映射出的是当地商会所激发出的企业家们的凝聚力和进取心。

改革开放40多年，新河镇已经形成了长屿羊毛衫、坦头机械、城北汽车内饰、南鉴帽业等区域性产业集聚区，绿驹、美机、康明斯、金舒足、北平机床、贝力特等多家企业的产品更是走在了行业前列。

如何把企业家的力量捏成拳头，做强产品品牌，打响区域品牌？2004年，新河镇商会甫一成立，就确立了凝聚会员、创新创业、回报社会、共同发展 的服务宗旨和 开放、协作、分享、共赢 的服务理念。十几年来，商会一手拉着政府，一手牵

着企业，发挥桥梁纽带作用，架起了企业与企业、企业与高校、企业与政府之间的沟通桥梁，从土地征用、证照办理、金融授信等方面提供 妈妈式 服务50多次。其中，在全市 一校对一镇 专项助企行动中提供政企交流平台，助力浙江工业大学温岭研究院与浙江上泵能源装备有限公司、台州北平机床有限公司实现技术对接。

筑巢才能引凤，近年来，新河镇商会协助新河镇打造招商新环境，建立招商引资项目储备库，筛选出九大高质量招商引资项目，以推进科创园、工业园区、小微园区建设为契机，创新招商方式，搭建招商平台，鼓励异地企业家回归发展，为新河经济注入新活力。目前，10家回归企业累计投资12亿元，年产值达15亿元。浙江绿驹车业有限公司年产值达4亿多元，已成为电动车行业的领军企业；中菱机械有限公司的拳头产品液压破碎机填补了国内市场空白；会长陈永波勇当先锋、率先回归，投资1.5亿元建设占地面积40亩的新河生产

基地。

与此同时，为了引导会员企业突破新技术、开发新产品、推广新模式，我们每年都会举办多场 请进来 走出去 活动，让会员企业有更多机会参观、学习，参与高校科技项目推介等交流活动，以拓宽企业家的视野，增强对各地各行动态和产业发展趋势的深入了解，给商会会员提供正确有效的市场信息。相关负责人表示，此前，商会成功牵线浙江工业大学温岭研究院与飞旋泵业、北平机床签订了合作协议。

在助力产业发展的同时，新河镇商会也积极引导会员企业致富思源，反哺家乡，参与抗震救灾、五水共治、环境革命等党委和政府中心工作，为新农村建设提供资金1000万元；成立台州市授智文化助学基金会，五年来走访中小学50余所，结对贫困学生200余人，资助贫困学生完成学业1000多人次，累计发放助学金200多万元，赠送各类党报党刊5万多元；多次开展爱心慰问高龄老人、爱心募捐等公益活动，近年来累计捐资3000余万元。

我将继续努力 创造出更好的作品

大一学生自制微电影《无人知晓》上线啦

本报讯（记者江潇扬）几台相机，几个三脚架，一群志同道合的朋友，历时一周的拍摄，今年暑假，浙江省艺术学校大一学生陈冠琦及其团队完成了一部30分钟的微电影《无人知晓》。

《无人知晓》集合了职场、校园、青少年犯罪等元素，通过三个人物的故事线讲述了男主角因为年少的过失杀人，人生发生了翻转，最后与女主角渐行渐远。

电影导演陈冠琦毕业于市二中。去年暑假，他自编自导自演了微电影《刺猬》。此次拍摄班底依旧是原班人马。

我平时就比较喜欢看电影、看书，有时间的话，也会写写画画。陈冠琦告诉记者，微电影的剧本是由他的小说《折翼》改编而来。去年10月，陈冠琦完成了短篇小说《折翼》的创作，将其发到微信群里，激起了朋友们的热烈讨论。在经过一系列商讨后，去年年底，陈冠琦一行人许下了在2021年暑期拍摄微电影的约定。近年来，青少年犯罪率一直居高不下，希望通过这部电影让学生了解犯罪的后果，控制自己的情绪，不要因为一时之气犯下大错。此外，影片中不乏职场人士的生活，陈冠琦希望通过这些画面提醒人们不要忽略生活中的美好。

从文学作品转换成影视作品，团队花了极大的功夫。如何在30分钟内讲好整个故事？陈冠琦和创作团队删减、修改了许多情节。即使是一些细微的情节，也经过了再三修改。比如影片的结局，我们将其改为女主角不知道男主角杀人的原因，更贴合电影修改后的名字《无人知晓》。陈冠琦说道。经过两个月的努力，剧本顺利诞生。随后，陈冠琦通过外招的方式，选定了多名演员，最后组成了如今20人的拍摄团队。

今年7月末，《无人知晓》剧组顺利开机。相比去年，今年，陈冠琦在拍摄时更加游刃有余，仅用一个星期就完成了拍摄。这次拍摄的时候，我们的分工更加明确，演员的场次安排也有条不紊。不过，拍摄过程中总会遇到一些困难。印

象中，最难的一场戏是小巷中的打斗戏，花了三四天才完成。这场戏是本部电影中的唯一一幕武戏，因此在拍摄前，陈冠琦与团队再三斟酌，选择了黄昏时间拍摄。遗憾的是，由于小巷狭窄，机位难以摆放，只能通过画面观察再进行调整。为了追求完美的画面，摄像师甚至爬到了墙上拍摄，等到重新调整好机位，最佳的拍摄时间已经过去了，不得不第二天再去拍摄。简单的一分钟打斗戏花了三四天完成。好事多磨，小巷中打斗的一幕也成为了陈冠琦心中的最佳场景。

饰演男主角严明的郑智健也是浙江省艺术学校的学生。第一次进组拍摄，对郑智健而言是一个挑战。以前在学校拍过短片，但这次拍摄更加专业，这里有专业的摄像、美术和剧本，每天的行程都安排得紧锣密鼓。虽然一天到晚忙个不停，但郑智健心甘情愿地沉浸在这种忙碌之中。这是一个积极向上的剧组，大家会为点滴的进步，为拍到一个好的镜头，情不自禁地欢呼起来。

电影拍完，陈冠琦又马不停蹄地开始了剪辑。在剪辑中，陈冠琦十分注意声音和画面的结合。声音往往能表达创作者的意图，让观众融入到影片中。在打斗戏中，陈冠琦采用了《男寡妇上坟》的戏曲片段，达到听觉和视觉的双重统一。

目前，《无人知晓》微电影已正式上线。令人欣喜的是，这部微电影得到了不少人的关注，不少网友专门为影片写了长评。其中一位网友评价影片十分完整，画面十分舒适，遗憾的是录音、转场并不是十分顺畅。还是十分激动，有人在关注我们的电影，我将继续努力，创造出更好的作品。陈冠琦提到，明年他将继续拍摄新的电影，并挑战演员这一角色。



扫码
查看详情

避暑学习两不误



8月31日上午，位于松门镇西门街的松门书城内，几名学生 书客 正在享受书海乐趣。

这两天，天气比较炎热，书城内却是非常凉爽，喜爱看书的学生们抓住暑假最后一天，走进书城，做到避暑、学习两不误。

签约摄影师 江文辉摄

太平

普及新安全生产法 增强企业安全意识

本报讯（通讯员张鲜红）今年9月1日起，最新修订的《中华人民共和国安全生产法》正式实施。8月31日，太平街道应急办专门邀请相关专家，为辖区200多家企业负责人解读新安全生产法。

新安全生产法到底有哪些新

特点，与旧安全生产法的区别在哪里？违反了新安全生产法会受到什么样的处罚？当天，专家从安全生产法修正的背景、历程、主要内容等入手，对修订后的新安全生产法进行了详细的解读。为了让企业负责人更清晰掌握新修订安全生

产法新增内容，专家还通过对比图表，向与会企业主逐条解读修订内容。针对企业负责人最为关注的违反新安全生产法的处罚措施，专家还进行了重点讲解。

新安全生产法的正式实施关系到企业发展，现场每一位企业

负责人都听得格外认真，他们或在笔记本上记下重点条款，或用手机全程录下台上专家讲课内容，以便回去后深入学习。安全是企业生产第一要义，企业只有做好安全，才能健康发展，新安全生产法我们一定要学懂学透。企业负责人们纷纷表示。

大溪

时刻绷紧安全弦 持续开展隐患排查整治

本报讯（通讯员杨鹏）连日来，大溪镇持续开展安全隐患大排查大整治行动，关停隐患突出单位13家，暂扣违规停放电动车3辆。

在大溪镇双凌村，检查组对多家10人以上居住出租房进行了

检查。其中一家出租房存在使用易燃三合板进行分隔、灭火器过期、消防设施缺失、电线未套管等问题。检查组当场关停了该处居住出租房，针对这样隐患突出又整改不力的生产经营单位，坚决采取关停、强制传唤责任人等

有力措施，倒逼其及时整改，保障安全生产经营。

在其他生产经营单位的检查中，检查组还发现逃生通道堵塞、使用大功率电器、明火厨房设置不规范、人员安全意识淡薄等问题，根据隐患的程

度，分别采取了责令限期整改、关停等措施。大溪镇相关负责人表示，该镇将时刻绷紧安全弦，持之以恒开展隐患排查整治，做到及时发现问题，全力督促整改，为镇域经济高质量发展创造安全环境。

泽国

精密智巡 站好护航开学第一岗

本报讯（通讯员陈宇新）9月1日，泽国镇各中小学校迎来了开学第一天，拥挤的校门口除了广大师生之外，泽国派出所民警、护村队员、志愿者也纷纷站在执勤的第一线。

泽国派出所辖区共有中小学17所、幼儿园22所，在校学生2万多人，为了确保开学平稳有序，克服学校学生多、公安警力少这一矛盾，泽国派出所积极探索群防群治护学模式，形成辖区民警+护村队、保安、教师、志愿者的 1+N 机制。

8月底，泽国派出所提前组织召开警校共建会议和护村队工作会议，积极发动区域内护村队员在每天的上下学时间安排人员参与到护航开学的工作

中，形成定人、定岗、定责的勤务机制。为确保保护学岗工作的规范性，派出所还根据护学岗工作的需要制作签到簿，由学校门卫值班室管理，护村队员每天早晚上下岗时都要统一签到，并要求校方签名核对。

接下来，泽国派出所将以打造智安校园为抓手，狠抓校园物防、技防建设，督促配齐配全视频监控、人脸识别、车辆识别、一键式报警等安全防范设施。8月份以来，辖区民警对每个学校进出口的监控及周边监控点进行逐一筛查，对存在盲区的15个监控点及时进行调整或新增，与天网形成有效整合，实现对校园进出口、上下学主要路线、学校公共区域全覆盖。

守好“小门”

公共场所严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施